

# 57岁涂们 斩获金马最佳男主角

25日晚,第54届金马奖揭晓,《血观音》获得最佳影片,拍出性侵题材佳作《嘉年华》的女导演文晏喜获最佳导演;老戏骨涂们和惠英红收获了最佳男、女演员殊荣。本届金马奖入围和出席的明星阵容强大,但大多数奖项均颁给了独立电影和非一线电影人,上映后好评如潮的金马奖主席张艾嘉的作品《相爱相亲》竟然颗粒无收。

## 两位老戏骨收获最佳演员

本届金马奖最佳男演员由“草原王爷专业户”内蒙古籍演员涂们获得,涂们曾因在《一代天骄成吉思汗》中扮演成吉思汗一角为观众熟知,此次他凭在入围片《老兽》中的精彩表演获得金马奖最佳男演员。领奖时他谦虚地表示,其他提名者提名凭的是才华和实力,而他能获奖凭的是运气。香港女演员惠英红则在拿到3次香港金像奖最佳女演员后,首次拿到台湾金马奖最佳女演员。和前几次拿奖一样,红姐手捧奖杯时泣不成声,“十几年前我第一次来金马,没拿到奖,当时很不甘心……努力终有回报。”

## 文晏获最佳导演

性侵题材影片《嘉年华》导演文晏,此次首获金马奖最佳导演。手捧奖杯的文晏兴奋地说,拿到这个奖项最大的意义,就是影片不用抽签就能在台湾上映了。她说自己坚持奋战在艺术电影领域10年,感谢合作伙伴一直对她不离不弃,“《嘉年华》这样的题材,演员中也没有明星,感谢你们让大家知道了这部电影对中国意

味着什么。”目前该片正在沈城上映中。

收获最佳影片奖的《血观音》讲述一家三位女性,通过高超手腕及柔软身段在复杂的政商关系中生存取利,却因为一桩灭门悬案而卷入彼此的爱恨情仇中的故事。

## 14岁文淇获最佳女配角

今年最佳女配角竞争激烈,最终,年仅14岁少女文淇凭借《血观音》打败吴彦姝等强劲对手。上台领奖时,文淇激动落泪,她感谢导演看到她身上的“中二”气质,相信她能胜任角色。

文淇在《血观音》中饰演一位外表甜美、内心黑暗的少女形象,面对复杂角色发挥得游刃有余。她坦言,以自己现在的年龄很难真正理解戏中角色所经历的事情,好在有导演与表演老师的悉心教导。最佳男配角由《阿莉芙》的演员陈竹升获得。他在戏中反串出演一位老板娘。为此,他特别找来好友给自己上课,学习揣摩女孩子走路、说话的一举一动,最终成功抓到角色精髓。除了《阿莉芙》之外,在《大佛普拉斯》《嘉年华》

等其他几部入围电影中也有陈竹生的精彩演出。他表示,自己虽然不是科班出身,但很幸运在拍电影过程中遇到

很多好前辈,让他汲取了很多表演上的营养。

(据《沈阳晚报》《广州日报》报道)



涂们、惠英红分获最佳男女主角

## 搜娱



## 《垫底联盟》明日上映

23日,根据电竞女神小苍个人经历改编的国内首部电竞题材院线电影《垫底联盟》曝光终极海报预告,影片将于28日全国公映。《垫底联盟》克服了游戏画面在大银幕表现不理想的难题,用CG还原了真实的电竞全过程,揭露了电竞从业者的秘辛,是一部比游戏迷更懂游戏的电影。影片由王栎鑫、潘时七、余、季肖冰、卢蒞洁、柏智杰、本杰明主演,小苍、JY、小楼、FLY、小米、苏小妍、枪炮玫瑰、小沁、苦笑、白乐、卷毛、霸哥、沐沐、樱桃奶桃子、达七、星锐少女特别出演。



## 电影《至爱梵高》定档

备受中国影迷期待的年度神作《Loving Vincent》正式更名为《至爱梵高·星空之谜》并宣布定档12月8日,正式加入年末档期的票房大战,成为同档期电影当中最具实力的一匹票房黑马。作为世界第一部全手绘油画电影,《至爱梵高·星空之谜》自从全球上映之后,就成为各国电影票房及讨论话题的热门电影。北美地区在10月底公映,迅速引起观众的观影热潮。很多影迷对于这部全手绘的油画动画电影,充满了极大的热情和期待。目前《至爱梵高·星空之谜》的豆瓣评分高达8.8分,电影当中的片段也被做成了各种动图,在网上广为流传。

## 《私人订制》《老炮儿》要拍电视剧了

《信息时报》消息 深耕电影圈的华谊兄弟,又重新布局电视剧事业了。近日在京发布的“i计划”剧集新名单里,不少经典电影IP正在进行电视剧开发,当中包括了《集结号》《私人订制》《老炮儿》等作

品。

华谊兄弟过去曾推出电影的核心创作计划——H计划,《私人订制》《狄仁杰》《老炮儿》等片皆在此计划期间推行。日前亮相的“i计划”,用华谊兄弟CEO王中磊的话来说

是为顺应时刻变化的娱乐生态,主打策略是“影剧联动”,从发布的片单中可见一斑,过往不少经典电影IP正在进行剧集开发,如《集结号》《私人订

制》《老炮儿》等。新启动的项目如钮承泽执导、改编自超人气漫画的《神之水滴》,管虎执导、改编自马伯庸同名作品的《古董局中局之鉴墨寻瓷》也都从源头开始考量影剧同步开发。

同时,华谊兄弟也在开发制作国际制式、美剧品质的新标准剧集。新公布的片单中《终极的孩子》就是一个与国际接轨的尝试之作,故事讲述了一群从出生起就承载着一生记忆的人,他们的出生,即是未来的开始,而等待着他们的阴谋、迷局、杀戮也就此展开。《记忆大师》导演陈正道现

场表示,接下这个电视剧是因为集数够短,“我拿一个七八十集的力量做成八集,我读这个剧本觉得好像八个电影。”据悉,《终极的孩子》单季8~10集、单集时长60~70分钟、单集制作成本高达千万元级别。

值得一提的是,新名单中还有改编自水木年华经典音乐IP的《一生有你》,包贝尔监制并主演的科幻爱情喜剧《欢喜猎人》,沈怡执导、再现经典偶像剧的《放羊的星星》,张译、张国立监制并领衔主演的现代亲情治愈大戏《我的亲爹和后爸》等剧集,值得期待。

(陈慧)

## 招聘

内蒙古赛宝伦科技有限公司成立于2017年1月6日,注册资金一亿元,因公司发展需要,我公司现招聘储备机修工程师、操作副操、系统储备工程师各50人,专业不限。试用期3000~4000元,转正后4500~8000元,五险一金,带薪年假,带薪培训,有通勤车,定期体检,免费提供食宿。

联系人:18104856646 阿丽娅(微信同号)  
18686077793 杨佳(微信同号)